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Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Επιτακτική κρίνεται η ανάγκη για άμεση λήψη μέτρων, προκειμένου να διασφαλιστεί η
ασφαλής πρόσβαση των μαθητών και εκπαιδευτικών στο σχολικό συγκρότημα της
Γκράβας, το μεγαλύτερο της χώρας. Στην οδό Ταϋγέτου, στην οποία βρίσκεται το
ανωτέρω, ένας δρόμος διπλής κατευθύνσεως και μεγάλης κυκλοφορίας, γίνονται πολλά
ατυχήματα, κάποια εξ’ αυτών και θανατηφόρα, και για αυτό κρίνεται επιτακτικό να
ληφθούν μέτρα τόσο για την προστασία των τεσσάρων χιλιάδων μαθητών και
εκπαιδευτικών που τη διασχίζουν καθημερινά, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στο
σχολικό συγκρότημα, όσο και συνολικά των κατοίκων της περιοχής. Η συγκεκριμένη
οδός χαρακτηρίζεται από τον ελλιπή φωτισμό, την κακή κατάσταση του οδοστρώματος,
τα στενά και απροσπέλαστα πεζοδρόμια, κυρίως στο ρεύμα προς Αθήνα, σε
συνδυασμό με την έλλειψη επιπλέον μέτρων οδοσήμανσης, διαγραμμίσεων και μέτρων
μείωσης ταχύτητας.  Θα πρέπει λοιπόν να επανασχεδιασθεί και ενισχυθεί ο φωτισμός
της οδού Ταϋγέτου σε όλο το μήκος της, να τοποθετηθούν φωτεινοί σηματοδότες που
θα προειδοποιούν για τη συχνή διέλευση μαθητών, να τοποθετηθούν μειωτήρες
ταχύτητας, προκειμένου τα οχήματα να μην αναπτύσσουν ταχύτητα μεγαλύτερη των
τριάντα χιλιομέτρων που προβλέπεται, να γίνουν οι απαραίτητες διαγραμμίσεις του
οδοστρώματος, να τοποθετηθεί επιπλέον φωτεινός σηματοδότης στη διάβαση πεζών
στο ύψος της εισόδου των τριών δημοτικών και των τριών νηπιαγωγείων επί του
πεζόδρομου Ραΐζη και να εξεταστεί η δυνατότητα διαπλάτυνσης των πεζοδρομίων στα
σημεία που απαιτείται, προκειμένου να περιοριστεί ο κίνδυνος διέλευσης των μαθητών,
εκπαιδευτικών και συνολικά των κατοίκων της περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου να προχωρήσετε στην
επιθεώρηση της υπάρχουσας κατάστασης στην ανωτέρω οδό,  ώστε εν συνεχεία σε
συνεργασία με τους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης να προχωρήσετε στην
υλοποίηση των απαραίτητων μέτρων, ούτως ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής
πρόσβαση των μαθητών και εκπαιδευτικών που καθημερινά προσέρχονται στο σχολικό
συγκρότημα της Γκράβας;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3015

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/2/2022



ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




